

**Отчет**  
**о деятельности депутата Городского Совета депутатов**  
**муниципального образования «Город Новодвинск» шестого созыва**  
**от избирательного округа № 2 Куприянова Андрея Николаевича**  
**за 2021 год**

По итогам выборов в Городской Совет депутатов МО «Город Новодвинск» шестого созыва в сентябре 2017 года избран депутатом от избирательного округа № 2. Вошел в состав депутатской фракции «ЛДПР». Являюсь заместителем руководителя депутатской фракции «ЛДПР» Городского Совета.

Работаю в постоянной комиссии по социальным вопросам Городского Совета. На заседаниях постоянной комиссии тщательно прорабатывались важные вопросы жизнедеятельности города, которые были рекомендованы для утверждения на сессии Городского Совета.

За 2021 год мной было проведено 10 личных приемов избирателей в общественной приемной Новодвинского отделения «ЛДПР», во время которых обратившимся оказана бесплатная юридическая, консультационная и другая помощь, в том числе и материальная. Как и другие депутаты фракции «ЛДПР», считаю, что организация приемов и встреч с гражданами является одним из важных направлений депутатской деятельности, так как только при личной встрече можно понять всю сложность той или иной ситуации, проблемы. Во время приемов были приняты заявления избирателей и составлены депутатские обращения в различные инстанции. Людям оказана реальная помощь!

Основные проблемные вопросы, с которыми к нам - депутатам фракции «ЛДПР» - обращались жители Новодвинска, относятся к сферам жилищно-коммунального хозяйства, городской инфраструктуры, образования, здравоохранения, экологии, культуры и социального обслуживания населения. Горожан волновали вопросы благоустройства Новодвинска. Отмечены проблемы, связанные с неудовлетворительной работой управляющих компаний, оптимизацией в сфере образования и культуры, проблемы в работе ГБУЗ АО «НЦГБ» и так далее.

В пределах компетенции Городского Совета депутатов МО «Город Новодвинск» вместе с другими депутатами включался в решение проблем, обозначенных жителями. Находился на постоянной связи и взаимодействовал с депутатами фракции «ЛДПР» в Архангельском областном Собрании депутатов, в том числе принимал участие в мероприятиях регионального уровня, касавшихся жизнедеятельности муниципального образования «Город Новодвинск».

За отчетный период в пределах своей депутатской компетенции выполнял работу в соответствии с предвыборной программой Новодвинского отделения «ЛДПР». Вместе с другими депутатами фракции «ЛДПР» принимал активное участие в мероприятиях Городского Совета - сессиях, депутатских слушаниях, заседаниях постоянных комиссий. Активно сотрудничал и помогал общественным организациям города.

Положительных примеров работы депутатов фракции «ЛДПР» в Новодвинске очень много. Уверен, жители по достоинству оценивают нашу активность, отзывчивость и помощь. В дальнейшем мы планируем наращивать темпы своей работы на благо жителей родного города, взаимодействуя с депутатами фракции «ЛДПР» в Архангельском областном Собрании депутатов и Государственной Думе РФ.

Депутат Городского Совета депутатов  
МО «Город Новодвинск» шестого созыва



А.Н. Куприянов